

017

(64)

Od:
Odesláno: středa 9. června 2021 9:12
Komu: Statutární město Ostrava
Předmět: Kanalizace v Hrabové

Statutární město Ostrava
mag. úř. - odd. úř. správy

STAV	1 - 9 - 06 - 2021	LOKALITA
133.8		
515	1160/3090 00	21

Dobrý den,

v souladu s informačním zákonem Vás žádám o poskytnutí informací.

Chtěl bych se zeptat na to, jak vypadá příprava, plány a financování kanalizace v Ostravě-Hrabové.

1. Jednotlivé etapy: Které "etapy" kanalizace ještě nejsou v jižní části Hrabové realizované?
2. Jednotlivé etapy: V jakém stavu příprav jsou dosud nerealizované etapy - projektová dokumentace, kdy bylo vydáno stavební povolení a do kdy platné, ve kterém roce je počítáno se zafinancováním.
3. V jakém stavu je příprava budování kanalizace na ulici Lužná? Kdo a kdy jednal s Hrabovou? Kdy naposledy Hrabová v této záležitosti kontaktovala MMO (kdo a koho)?
4. V jakém stavu je příprava budování kanalizace na ulici Bažanova? Kdo a kdy jednal s Hrabovou? Kdy naposledy Hrabová v této záležitosti kontaktovala MMO?

Děkuji za odpověď.

S pozdravem,

Statutární město Ostrava
magistrát

Vaše značka:

Ze dne: 09.06.2021

Č. j.: SMO/ 333 599/21

Sp. zn.:

Vyřizuje:

Telefon:

Fax:

E-mail:

Datum: 2021-06-18

Věc: „Kanalizace Hrabová“ – sdělení

Pane inženýre,

Obdržel jsem Vaší žádost, která se dle svého obsahu týká přípravy, plánů a financování kanalizace v Ostravě-Hrabové. S ohledem na velikost předmětného území byla v rámci stavby „Inženýrské sítě Hrabová - kanalizace jižní část“ výstavba kanalizace v Ostravě-Hrabové rozdělena na 6 jednotlivých staveb a výstavbu odlehčovací stoky OS 1A. 3. stavba byla dokončena v roce 2004, odlehčovací stoka OS 1A, jejíž vybudování bylo nezbytným předpokladem pro napojení kanalizace z Nové Bělé a pro další výstavbu kanalizace v MOB Hrabová, byla dokončena v roce 2014.

V současné době **nejsou** stavebně dokončeny 4., 5., ani 6. stavba. V rámci 4. stavby byly zrealizovány **stoky C, C-5 a C-6** jejichž vybudování bylo nezbytným předpokladem pro napojení kanalizace z Nové Bělé.

Pro stavby „Inženýrské sítě Hrabová - kanalizace jižní část - 4. a 5. stavba“ a „Inženýrské sítě Hrabová - kanalizace jižní část - 6. stavba“ byly dokončeny PD pro vydání stavebního povolení v dubnu 2005.

Pro stavbu „**Inženýrské sítě Hrabová - kanalizace jižní část - 4. a 5. stavba**“ bylo vydáno stavební povolení v roce 2009, které je platné stále z důvodu provedení **stok C, C-5 a C-6**. Pro realizaci této stavby je nutné zpracovat PD pro provedení stavby a provést zadávací řízení na zhotovitele stavby.

Vzhledem k tomu, že pro stavbu „**Inženýrské sítě Hrabová - kanalizace jižní část - 6. stavba**“ nebylo vydáno stavební povolení, je nutné pro realizaci stavby zpracovat aktualizaci PD pro vydání stavebního povolení, vč. dopracování této dokumentace do úrovně PD pro provedení stavby, zajistit stavební povolení a provést zadávací řízení na zhotovitele stavby.

Přestože jsme se již k Vaším dotazům i dotazům dalších osob k výstavbě kanalizace v městském obvodu Ostrava – Hrabová několikrát vyjadřovali, znovu Vám sděluji, že výstavba VH staveb se řídí výhradně *Plánem financování obnovy a rozvoje vodovodů a kanalizací*, který je aktualizován usnesením zastupitelstva města, naposledy usnesením 0677/ZM1822/11 ze dne 11.12.2019. Podle aktuálního *Plánu financování obnovy a rozvoje vodovodů a kanalizací* je s financováním předmětných staveb počítáno v roce 2024/2025.

Dále mi dovoluje uvést, že došlo k výraznému navýšení míry investic do vodovodní a kanalizační sítě až na 700 mil. Kč ročně. V letech 2014 – 2019 přitom to bylo průměrně 333,85 mil. Kč ročně; jde tedy o nárůst vůči minulému období o téměř 110%. Za účelem takto razantního posílení realizační kapacity město vedle vlastních zdrojů využívá i úvěru.

Požadavek na vybudování kanalizace v ulici Lužné a rekonstrukci stávající kanalizace v ulici Bažanově jsme zatím neobdrželi ani od provozovatele kanalizační sítě (OVAK a.s.), ani od městského obvodu Ostrava-Hrabová.

S pozdravem